

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

Фармацевтична продукція відповідно національному переліку основних лікарських засобів (Аміак (Ammonia), Аміодарон (Amiodarone), Дигоксин (Digoxin), Епінефрин (Epinephrine), Гліцерилу тринітрат (Glyceryl trinitrate), Фенілефрин (Phenylephrine), Вугілля активоване (Medicinal charcoal), Дротаверин (Drotaverine), Тіопентал (Thiopental), Хлорамфенікол (Chloramphenicol), Стрептоміцин (Streptomycin), Пропранолол (Propranolol)) згідно коду ДК 021:2015 33600000-6 Фармацевтична продукція

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодобово надає екстрену (швидку) медичну допомогу мешканцям та гостям міста Києва. Для забезпечення неприривного надання екстреної медичної допомоги працівниками відділень екстреної (швидкої) медичної допомоги, потребують постійного надходження лікарських засобів за різними фармакологічними групами.

Переліком визначена закупівля 12 найменувань лікарських засобів, які входять до Національного переліку основних лікарських засобів згідно постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і виробу медичного призначення» від 25 березня 2009 р. № 333 (зі змінами). До переліку включені лікарські засоби, які необхідні для забезпечення першочергових потреб екстреної медичної допомоги населенню в КНП «Центр ЕМД та МК» міста Києва.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяг сформовано згідно річної потреби у лікарських засобах, які входять до Національного переліку основних лікарських засобів на 2023 рік для комплектації медичних укладок бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Міжнародна непатентована назва, діюча речовина	Торгова назва (або еквівалент) дозування, форма випуску	Од. виміру	К-сть
Аміак (Ammonia)	Аміаку розчин д/зовн. заст. 10 % по 40 мл у флак.	фл	3000
Аміодарон (Amiodarone)	Аритміл розчин д/ін. 50 мг/мл по 3 мл №5 в амп.	уп	1500
Дигоксин (Digoxin)	Дигоксин розчин д/ін. 0.25 мг/мл по 1 мл №10 в амп.	уп	300
Епінефрин (Epinephrine)	Адреналін розчин д/ін. 1,82 мг/мл по 1 мл №10 в амп. <i>Повинен бути термостабільним!</i>	уп	800
Гліцерилу тринітрат (Glyceryl trinitrate)	Нітрогліцерин концентрат для р-ну д/інф. 10 мг/мл по 2 мл №10 в амп.	уп	600
Фенілефрин	Мезатон розчин д/ін. 10 мг/мл по 1 мл №10	уп	150

(Phenylephrine)	в амп.		
Вугілля активоване (Medicinal charcoal)	Вугілля активоване таблетки по 0,25 г №10	уп	3400
Дротаверин (Drotaverine)	Дротаверин розчин д/ін. 20 мг/мл по 2 мл №5 в амп.	уп	3400
Тіопентал (Thiopental)	Тіопентал ліофілізат для р-ну д/ін. по 1 г №1 у флак.	фл	350
Хлорамфенікол (Chloramphenicol)	Левоміцетин порошок для р-ну д/ін. по 1 г №1 у флак.	фл	450
Стрептоміцин (Streptomycin)	Стрептоміцин порошок для р-ну д/ін. по 1 г №1 у флак.	фл	170
Пропранолол (Propranolol)	Анаприлін таблетки по 40 мг №50 (10x5)	уп	800

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Під час визначення вимог щодо підтвердження якості лікарського засобу враховуються вимоги Закону України «Про лікарські засоби» від 28.07.2022р. № 2469-IX із змінами та доповненнями та вимог, положень нормативних документів Міністерства охорони здоров'я України. Лікарські засоби повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у передбаченому законодавством порядку. Документи, які підтверджують якість та реєстрацію лікарських засобів: реєстраційне посвідчення на лікарський засіб, сертифікат якості та/або паспорт якості (для імпортованих лікарських засобів – висновок про якість ввезеного в Україну лікарського засобу). Якісні та технічні характеристики заявленої кількості лікарських засобів визначені з урахуванням реальних потреб КНП «Центр ЕМД та МК» та оптимального співвідношення ціни та якості.

Якісні характеристики предмету закупівлі підтверджуються сертифікатами якості (іншими документами відповідності) затвердженими діючим законодавством України. Свідоцтвами про Державну реєстрацію України.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, враховуючи примірну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, на підставі аналізу цін та фактичного використання лікарських засобів для забезпечення діяльності КНП «Центр ЕМД та МК» у минулих періодах, з урахуванням запланованих поточних завдань та вимог діючого законодавства, проаналізовано інформацію про ціни в наступних джерелах: у відкритих інформаційних джерелах, в тому числі проаналізовано інформацію аналогічних процедур закупівель на Prozoгго, з урахуванням інформації Наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.11.2022р. № 1963 «Про затвердження Реєстру відомостей щодо граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти та підлягають референтному ціноутворенню, станом на 31 жовтня 2022 року» та Реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби Міністерства охорони здоров'я України, які діяли на момент формування очікуваної вартості даної закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **651 100,00 грн. (шістсот п'ятдесят одна тисяча сто грн. 00 коп.) з ПДВ.**

Ціна сформована з урахуванням обсягів закупівлі та ціни за одиницю товару. Ціни за одиницю товару не перевищують рівень задекларованих оптово-відпускних цін реєстру Міністерства охорони здоров'я України з урахуванням граничних постачальницько-збутових та торговельних (роздрібних) надбавок.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **651 100,00 грн. (шістсот п'ятдесят одна тисяча сто грн. 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Фармацевтична продукція відповідно національному переліку основних лікарських засобів (Аміак (Ammonia), Амідарон (Amiodarone), Дигоксин (Digoxin), Епінефрин (Epinephrine), Гліцерилу тринітрат (Glyceryl trinitrate), Фенілефрин (Phenylephrine), Вугілля активоване (Medicinal charcoal), Дротаверин (Drotaverine), Тіопентал (Thiopental), Хлорамфенікол (Chloramphenicol),

Стрептоміцин (Streptomycin), Пропранолол (Propranolol)) згідно коду ДК 021:2015 33600000-6 Фармацевтична продукція» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

**Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань**



Світлана ПОНОМАРЕНКО